

Politika finansijske pomoći i Politika finansijske pomoći (besplatna/dečija pomoć /Medicaid) – Kratki pregled napisan jednostavnim jezikom

Politka finansijske pomoći i Politka finansijske pomoći (besplatna pomoć/pomoć za decu/Medicaid) (u daljem tekstu „FAP“) ustanove HackensackUMC u Pascack Valley, postoje kako bi pružile podobnim pacijentima delimičan ili pun popust za hitne ili druge neophodne medicinske zdravstvene usluge koje pruža HackensackUMC u Pasack Valley. Pacijenti koji traže finansijsku pomoć moraju se prijaviti za program, koji je ovde sažeto prikazan.

Podobne usluge – Hitne ili druge neophodne medicinske usluge koje pruža HackensackUMC u Pascack Valley i koje naplaćuje HackensackUMC u Pascack Valley. FAP vredi samo za usluge koje naplaćuje HackensackUMC u Pascack Valley. Ostale usluge koje se zasebno naplaćuju od drugih pružalaca usluga, kao što su lekari ili laboratorije, nisu pokrivena FAP-om.

Podobni pacijenti - Pacijenti koji primaju odgovarajuće usluge, koji podnesu popunjenu prijavu za finansijsku pomoć (uključujući odgovarajuću dokumentaciju/informacije), i kojee ustanova HackensackUMC u Pascack Valley odredi da imaju pravo na finansijsku pomoć.

Kako se prijaviti? – FAP i odgovarajući obrazac za prijavu mogu se dobiti/ispuniti/podneti na sledeći način:

Pogledajte informacije na veb-sajtu medicinskog centra: Možete pogledati informacije o finansijskoj pomoći na internetu na sledećem veb-sajtu:
<http://www.hackensackumcpv.com/>

Prijava – Možete zatražiti finansijsku pomoć popunjavanjem papirne kopije obrasca za prijavu. Papirni obrazac za prijavu možete dobiti besplatno na bilo koji od sledećih načina:

Poštom: Pošaljite zahtev na sledeću adresu i zatražite papirn kopiju prijave za finansijsku pomoć.

250 Old Hook Rd.
Westwood, NJ 07675

Lično: Dođite lično u Službu za finansijsku pomoć (od ponedeljka do petka, 10:00 -18:00), koja se nalazi na sledećoj adresi:

250 Old Hook Rd.
Westwood, NJ 07675

Telefonom: Službu za finansijsku pomoć možete dobiti na broj telefona (201)-383-1043

Dostupni jezici- Politika finansijske pomoći, prijava i kratak pregled napisan jednostavnim jezikom dostupni su na primarnom jeziku bilo koje populacije sa ograničenim znanjem engleskog jezika (eng. limited proficiency in English, LEP) koja čine manje od pet (5%) procenata ili 1000 osoba unutar područja primarnih usluga koju pruža Medicinski centar.

Popunjene prijave mogu se poslati Službi za finansijsku pomoć na adresu 250 Old Hook Rd. Westwood, NJ 07675.

Odluka o podobnosti za finansijsku pomoć- Uopšteno govoreći, osobe su podobne za

finansijsku pomoć koristeći kliznu skalu, kada je njihov porodični prihod na nivou ili ispod 500% saveznih smernica siromaštva (eng. Federal Poverty Guidelines, FPG) federalne

vlade. Pravo na finansijsku pomoć znači da će osobe koje se kvalifikuju imati pokrivenu negu u potpunosti ili delimično, i da im neće biti naplaćeno više od „iznosa koji se obično naplaćuju“ (eng. Amounts Generally Billed, AGB) osiguranim licima, (AGB, kako je definisano u zakonu IRC, Tačka 501(r) od strane Poreske uprave (eng. Internal Revenue Service). Nivoi finansijske pomoći, zasnovani isključivo na porodičnom prihodu i FPG, utvrđuju se ako prihod iznosi do 500% FPG-a.

Napomena- Drugi kriterijumi osim FPG-a takođe se uzimaju u obzir (npr. raspoloživost gotovine ili druge imovine koja se može pretvoriti u gotovinu i višak mesečnog neto prihoda u odnosu na mesečne troškove domaćinstva), što može dovesti do izuzetaka od prethodno pomenutog. Ako se prijavi da nema porodičnog prihoda, potrebne su informacije tome kako se podmiruju svakodnevni troškovi. Služba za finansijsku pomoć HackensackUMC-a u Pascack Valley pregleda podnesene zahteve koji su potpuni i određuje podobnost za finansijsku pomoć u skladu sa Politikom finansijske pomoći HackensackUMC-a. Nepotpune prijave se ne uzimaju u obzir, ali podnosioci prijave se obaveštavaju i dobijaju priliku da dostave dokumentaciju/informacije koji nedostaju.

Za pomoć ili pitanja posetite ili pozovite Službu za finansijsku pomoć, lično (od ponedeljka do petka, 10:00-18:00), na adresi: 250 Old Hook Rd., Westwood, NJ 07675, ili pozovite (201)-383-1043.